

Проект „Перспективи“

Проектът е финансиран от програма Еразъм+ на ЕС.

Номер на проекта: : KA2 -2023-1-BG01-KA210-YOU-000155509



НАКРАТКО

Партньори

СНЦ „Паралел Силистра“, България
Асоциация „ТАВО Европа“, Литва,
„Асоциация за сътрудничество и социално включване Аманей“, Испания,
“Образователен институт Дореа“, Кипър

Асоциирани партньори

Местни власти и институции, НПО.

Продължителност

18 месеца

Целеви участници

Жени от 18г. до 29г. с по-малко възможности, от отдалечени райони, срещащи бариери пред своето включване в общността, както и бежанки от Украйна.

Резултати

4 организации на гражданското общество ще работят в партньорство за повишаване компетенциите на 8 младежки работници и 16 жени, за да включат 180 младежи в инициативи като част от демократичния живот на ЕС. Тези събития ще бъдат проследени от поне 220 души онлайн. Чрез платформата VIEW участниците ще разкажат дигитално своите истории за решаване на проблеми като нарушения на правата на човека, неотговорното използване на природните ресурси и на устойчивостта на обществото срещу войната в Украйна.

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА

Цел

Да свържем и активизираме младежки работници и жени-доброволци от България, Литва, Канарските острови, Испания и Кипър.

Да развием техните компетентности като лидери, ангажирани със защита на човешките права.

Да ги мотивираме да предприемат кампании в техните общности за решаване на проблеми като нарушения на правата на човека, неотговорното използване на природните ресурси и насърчаване на устойчивостта срещу войната. Ще включим включим 180 различни жени и бежанци от Украйна.

Дейности

Проектът предвижда:

- работна среща в Кипър партньорите за споделяне на най-малко 8 успешни практики за насърчаване на младежкото участие в инициативи за местно развитие;
- създаване на наръчник за обучение в подкрепа на младежките работници;
- международен тренинг в Литва (април 2024);
- национални кампании с пряко участие на най-малко 180 младежи, проследени от поне 220 души онлайн;
- създаване на най-малко 8 дигитални истории, създадени от младите участници в проекта, за националните кампании;
- комуникационни инициативи чрез снимки, фейсбук постове, медийни публикации, флаери и брошури.

Контакти

office@paralel-silistra.net
info@dorea.org
amanaypresidencia@gmail.com
Donatas@tavoeuropa.eu

Facebook page



SCAN ME

SCAN ME



Web page



"Перспективи" – нов проект на СНЦ "Паралел-Силистра"

В началото на октомври стартира нов проект на СНЦ "Паралел-Силистра", финансиран от програма Еразъм +. Проектните дейности целят да подготвят млади жени от четирите държави за социална промяна и да развият техните лидерски компетентности. Ще ги мотивираме да предприемат кампании в техните общности, насочени към решаване на проблеми като нарушения на правата на човека, неотговорното използване на природните ресурси и изграждане на устойчивостта на обществото срещу войната в Украйна. В този процес ще се стремим да включим 180 различни жени и бежанци от Украйна.

Първата среща между партньорските организации: НПО „Паралел Силистра“, България, Асоциация TAVO Европа от Литва, Аманай от Канарските острови, Испания и Дорея, Кипър се състоя в Русе, България, от 27 до 29 октомври 2023 г. Двудневната среща беше ключов момент за проекта VleW, поставяйки основата за съвместна и въздействаща инициатива. По време на първата среща партньорите дискутираха финансовите принципи за управление на проекта, комуникационните дейности и изискванията за визуалност.

Срещата за обмяна на опит по проекта VleW, проведена на 13 и 14 декември 2023 в Лимасол, Кипър, беше ключово събитие за опознаване между младежките обучители. Участниците се запознаха и дискутираха опита на организациите по темите на проекта. В края на срещата те интегрираха образователните си подходи и разработиха предварителна програма за провеждане на международния тренинг във Вилнюс, Литва през пролетта на 2024г.

